

株主の皆さま向け冊子記載のソルベンシー・マージン比率の訂正について

株主の皆さま向け冊子に記載した三井住友海上火災保険株式会社のソルベンシー・マージン比率を以下の通り訂正いたします。

	訂正前	訂正後
MSIG Report(第1期中間ご報告) 2008年9月末		
ソルベンシー・マージン比率	836.5%	830.3%
第91期ご報告 2008年3月末		
ソルベンシー・マージン総額	27,829億円	27,829億円
リスクの合計額	5,825億円	5,867億円
ソルベンシー・マージン比率	955.4%	948.6%
第91期(中間)ご報告 2007年9月末		
ソルベンシー・マージン総額	3,565,875百万円	3,565,875百万円
リスクの合計額	(注) 647,205百万円	651,036百万円
ソルベンシー・マージン比率	1,101.9%	1,095.4%
第90期ご報告 2007年3月末		
ソルベンシー・マージン総額	3,527,602百万円	3,527,602百万円
リスクの合計額	613,484百万円	617,581百万円
ソルベンシー・マージン比率	1,150.0%	1,142.3%
第90期(中間)ご報告 2006年9月末		
ソルベンシー・マージン総額	3,261,040百万円	3,261,040百万円
リスクの合計額	580,894百万円	584,772百万円
ソルベンシー・マージン比率	1,122.7%	1,115.3%
平成16年度事業報告書 2005年3月末		
ソルベンシー・マージン総額	2,481,391百万円	2,481,391百万円
リスクの合計額	483,721百万円	486,448百万円
ソルベンシー・マージン比率	1,026.0%	1,020.2%
平成16年度中間事業報告書 2004年9月末		
ソルベンシー・マージン総額	2,441,042百万円	2,441,042百万円
リスクの合計額	462,540百万円	465,373百万円
ソルベンシー・マージン比率	1,055.5%	1,049.1%

(注) 2007年12月にお送りした冊子には、2008年6月17日に行った訂正の前の数値「647,198百万円」が記載されております。

以上